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ات سال یمشمول مال ینسبت به درامد ابراز یات اشخاص حقوقیمشمول مال یش درامد ابرازی( افزا%10هر ده درصد ) یبه ازا-1

اد یف یاز تخف یشود . شرط برخوردار یمذکور کاسته م یکثر تا پنج واحد درصد از نرخ هاک واحد درصد و حدایگذشته انها ، 

 باشد ؟ ینه میشده کدام گز

 الراس یق علیاز طر -الف

 در مهلت اعلام شده یمربوط به سال جار یاتیسال قبل و ارائه اظهارنامه  مال یاتیمال یه بدهیتسو -ب

 دفاتر ا یدر مهلت اعلام شده و قبول یسال جارمربوط به  یاتیرائه اظهارنامه مال -ج

 انیم ترازنامه و حساب سود و زیعدم تسل -د

 ران کدام است ؟یم خارج از ایمق یاشخاص حقوق یاتیپرداخت کسورات مال ین شده براییمهلت تع-2

 اتیروز پس از کسر مال یس -الف

 اتیده روز پس از کسر مال -ب

 اتیک ماه پس از کسر مالی -ج

 ز شودید واریان ماه  بایا پات -د

 باشد؟ یح میم صحیات مستقین مالیکدام عبارت در مورد مشمول-3

نسبت به اموال و املاک خود واقع در  یا حقوقی یقیه مالکان از اشخاص حقیم، کلیمستق یهااتیک قانون مالیطبق ماده  -الف

 شوندیم میمستق یهااتیم، مشمول مالیمستق یهااتیران طبق مقررات باب دوم قانون مالیا

ران طبق ینسبت به اموال و املاک خود واقع در ا  یقیم، فقط مالکان از اشخاص حقیمستق یهااتیک قانون مالیطبق ماده  -ب

 شوند.یم میمستق یهااتیم، مشمول مالیمستق یهااتیمقررات باب دوم قانون مال

ران طبق ینسبت به اموال و املاک خود واقع در ا ین از اشخاص حقوقم، فقط مالکایمستق یهااتیک قانون مالیطبق ماده  -ج

 شوند.یم میمستق یهااتیم، مشمول مالیمستق یهااتیمقررات باب دوم قانون مال

ران ینسبت به اموال و املاک خود واقع در ا یا حقوقی یقیم، اصلا مالکان از اشخاص حقیمستق یهااتیک قانون مالیطبق ماده  -د

 شوند.یم نمیمستق یهااتیم، مشمول مالیمستق یهااتیررات باب دوم قانون مالطبق مق

 م هستند؟یات ها مستقیکدام مال-4

 ات بر درآمد املاکیمال -الف

 ات بر درآمد حقوقیمال -ب

 یات بر درآمد اشخاص حقوقیمال -ج

 ات بر واردات کالایمال -د

باشد......انها مشمول  یها م ی، وزارتخانه ها و شهرداریق به موسسات دولته آنها متعلیاز سرما یا بخشیکه تمام  ییشرکتها-5

 م .....یمستق یاتهایموضوع قانون مال یاتهایپرداخت مال

 است -تمام درامد -الف

 ستین -سهم درامد -ب

 است -سهم درامد  -ج

 ستین -درصد 50 -د

 است از: شود عبارت یکه به اجاره واگذار م یات املاکیدرامد مشمول مال-6

نه هاو استهلاکات و تعهدات مالک نسبت به مورد یدرصدبابت هز 25پس از کسر  یر نقدیو غ یکل مال الاجاره اعم از نقد -الف

 اجاره

 نه ها و استهلاکات و تعهدات مالک نسبت به مورد اجارهیدرصدبابت هز 25کل مال الاجاره پس از کسر  -ب



 

 

 کل مبلغ مورداجاره -ج

 ات بخش املاکبر طبق مقرر -د

 شود ؟ ین مییتع یق چه مدرکیمال الاجاره از طر-7

 یاتین شده توسط اداره امور مالییتع -الف

 دفاتر ثبت اسناد و املاک -ب

 یق قرار داد عادیواز طر یسند رسم یاز رو -ج

 یوان عدالت ادارید یبر اساس را -د

ات بر درامد اجاره  یرد  از نظر  مالیگ ین قانون قرار می( ا2) ارسازمان ها و موسسات موضوع مادهیکه مجانا در اخت یاملاک-8

 چگونه  است  ؟

 گردد یم  یتلق  یاجار -الف

 گردد یم  یتلق  یر اجاریغ -ب

 یرهن -ج

 گردد یات اجاره میده ، مشمول  مالیمحسوب گرد یبه صورت اجاره املاک ادار -د

 شود؟ یذار من الات به اجاره واگیکه با  اثاثه  و ماش یاملاک-9

 شود یات بر درامد املاک  میز جزو درامد ملک محسوب و مشمول مالین الات نیاز اجاره  اثاثه و ماش یدرامد ناش -الف

 شود یات بر درامد املاک میو درامد ملک مشمول مال  104ن الات  مشمول  نرخ ماده یاز اجاره اثاثه و ماش یدرامد ناش -ب

 شود یمربوط  ارسال  م  یاتیر قرارداد  اجاره  به اداره امور مالیان  اجاره کسر  و تصوبه عنو %3به طور مقطوع   -ج

 شود یافت میات بر درامد املاک  دریصرفا  بابت اجاره  ملک مال -د

نجام روز ا یکه عرفا به عهده مالک باشد، به بها یکه به موجب  قرارداد انجام ان از طرف مستاجر تقبل شده در صورت یمخارج-10

 شود ؟ یل اضافه میذ ینه هایک از گزیبه کدام  یر نقدیم و به عنوان مال الاجاره  غینه تقویهز

 لیات سال تحویدرامد مشمول مال -الف

 نهیات سال انجام هزیدرامد مشمول مال -ب

 لیسال تحو یجمع اجاره بها -ج

 نهیسال انجام  هز یجمع اجاره بها -د

 باشند؟ یه  مشمول حق تمبر  نمیر  نسبت  به ثبت  سرمایز  یک از اشخاص  حقوقیکدام -11

 عام یشرکت سهام -الف

 خاص یشرکت سهام -ب

 یشرکت تعاون -ج

 ت محدودیولیشرکت  با مس -د

 دگاه مستاجر؟یات اجاره از دیمال  یسند حسابدار-12

 نه اجاره بدهکار بانک بستانکاریهز -الف

 بانک بس(-(ات اجاره )بسیمال-نه اجاره )بد( یهز -ب

 ات بسیش پرداخت مالیپ-)بد(  یافتنیح در -ج

 بانک بدهکار-اجاره )بس( یفیات تکلیمال-نه اجاره )بس( یهز -د

مجوز از وزارت فرهنگ و ارشاد  یدارا یو هنر ی، فرهنگ یو مطبوعات یانتشارات یت هایدرامد حقوق کارکنان شاغل در فعال-13

 ؟یاسلام



 

 

 معاف است -الف

 مشمول است -ب

 ات متعلق معاف استیمال %50 -ج

 ات متعلق معاف استیمال%75 -د

 ست ؟یمعاف ن یات بر درامد حقوق کارکنان موضوع قانون خدمات کشوریل از مالیذ ینه هایک از گزیکدام-14

 فوق العاده اشتغال خارج از کشور -الف

 بابت مهد کودک یوجوه پرداخت -ب

 ارانه غذای -ج

 اب و ذهابیا -د

 ح است ؟یات حقوق صحیف درامد مشمول مالیل ، در مورد تعریذ ینه هایک از گزیکدام-15

 ر مستمریمربوط به شغل اعم از مستمر و غ یایحقوق و مزا -الف

 ر مستمر قبل از وضع کسوریمربوط به شغل اعم از مستمر و غ یایحقوق و مزا -ب

 ن قانونیمقرر در ا یت هایاز وضع کسور و پس از کسر معاف ر مستمر قبلیمربوط به شغل اعم از مستمر و غ یایحقوق و مزا -ج

 ر مستمر پس از وضع کسوریمربوط به شغل اعم از مستمر و غ یایحقوق و مزا -د

 شود؟ یات میر مشمول مالیز ینه هایک از هزیکدام -16

 شود یگذارده م یار ماموران کشوریکه در اخت یسازمان یخانه ها -الف

 مسافرت مربوط به شغلنه فوق العاده یهز -ب

 شود یار کارمندان گذارده میه و بدون ان در اختیمسکن با اثاث -ج

 به وراث یپرداخت یا مستمریفه یوظ -د

 ات درامد حقوق چقدر است ؟یمهلت پرداخت مال-17

 ان ماه بعدیتا پا -الف

 صیا تخصیخ پرداخت یک ماه از تاریظرف مدت  -ب

 صیا تخصیخت خ پردایظرف مدت ده روز از تار -ج

 صیا تخصیخ پرداخت یست روز از تاریمدت ب -د

،  یحقوق و دستمزد اصل یر پرداخت کنندگان مقرریاشخاص غ یبه افراد از سو یات متعلق به وجوه پرداختیمحاسبه مال-18

 ح است؟یر صحیز ینه هایک از گزیمطابق کدام

 انهیسال یاتیت مالیپس از کسر معاف یت به وجوه پرداختم نسبیمستق یات هایقانون مال 85مقرر در ماده  ینرخ ها -الف

 انهیسال یاتیت مالیم نسبت به هر پرداخت بدون اعمال معافیمستق یات هایقانون مال 85مقرر در ماده  ینرخ ها -ب

 یپنج درصد وجوه پرداخت -ج

 میمستق یات هایقانون مال 131مقرر در جدول ماده  ینرخ ها -د

 یجار یها یات بر درامد حقوق  از محل وصولیبابت مال ینسبت به استرداد اضافه پرداخت یاتیامور مال اداره یدر چه صورت-19

 د .؟ینما یاقدام م

 یقطع یو نداشتن بده یرماه سال بعد تا اخر ان سال و احراز اضافه پرداختیت یاز انقضا یمود یبا درخواست کتب -الف

 یعقط یو نداشتن بده یاحراز اضافه پرداخت -ب

 رماه سال بعد تا اخر ان سالیت یاز انقضا یمود یبا درخواست کتب -ج

 یقطع یو نداشتن بده یسال بعد تا اخر ان سال و احراز اضافه پرداخت یاز ابتدا یمود یبا درخواست کتب -د



 

 

 ح است ؟یات حقوق کارکنان صحیمال %50 یر درباره بخشودگیز ینه هایک از گزیکدام-20

 کشور یشاغل در تمام روستاها یدولت یشرکت ها فقط کارکنان -الف

 کشور یه کارکنان شاغل در تمام روستاهایکل -ب

 افتهیه کارکنان شاغل در مناطق کمتر توسعه یکل -ج

 یکارکنان بخش خصوص -د

کنند ،  یم ین واحدها سرکشیار به اینفر از کارکنان به صورت س 5متعدد در سطح کشور بوده و  یندگیدفاتر نما یشرکت دارا-21

 ح است ؟ینه صحیکدام گز

 مربوط است یدفتر مرکز یاتیار به واحد امور مالیات حقوق کارکنان سیمال -الف

 شود یدارند مربوط م یشتریت بیکه فعال یندگیمحل نما یاتیار به واحد امور مالیات حقوق کارکنان سیمال -ب

 باشد یات حقوق نمیمربوط به فصل مال -ج

 ات حقوق استین معاف از مالیمامورات حقوق یمال -د

 یبیحسابها در صفحات مخصوص ان به ترت یا کد گذاریات ثبت شده در دفتر روزنامه بر حسب سر فصل یاست که عمل یدفتر-22

 شود؟ یآن باشد ثبت م یان و ترازنامه از رویه حساب سود و زیکه امکان ته

 دفتر روزنامه -الف

 دفتر کل -ب

 مه و کلدفتر مشترک روزنا -ج

 دفتر مشاغل -د

و دفاتر بر  یبوده و اسناد حسابدار یا محاسباتی یداد مالیا رویت یا چند فعالیک یانگر وقوع یشود که ب یگفته م یبه مستندات-23

 شود؟ یم میه و تنظیآنها ته یمبنا

 نیدفتر مع -الف

 یسند حسابدار -ب

 مدارک حساب -ج

 دفتر مشاغل -د

باشند چند  یم اظهارنامه نمیا اساسا مکلف به تسلی یم اظهارنامه در موعد مقرر خودداریکه از تسل یانیمود یاتیمرور زمان مال-24

 سال است؟

 سال 3 -الف

 سال 5 -ب

 سال 7 -ج

 مرور زمان ندارد -د

 ط کندیتقسحداکثر به مدت .......  یات قطعیخ ابلاغ مالیان را از تاریمود یاتیمال یتواند بده یم یاتیسازمان امور مال-25

 ماه 6 -الف

 ک سالی -ب

 سال 3 -ج

 سال 5 -د

 د:یکنند با یاستفاده م یکیستم الکترونیخود از س یمال یت هایثبت فعال یکه برا ییشرکتها-26

 ک بار به دفتر روزنامه منتقل کنندی یات را حداقل ماهیخلاصه عمل -الف



 

 

 ه منتقل کنندات هر ماه را تا آخر ماه بعد به دفتر روزنامیخلاصه عمل -ب

 ات تا پانزدهم ماه بعد به دفتر روزنامه منتقل کنندیخلاصه عمل -ج

 ات هر ماه را تا هفته اول ماه بعد به دفتر روزنامه منتقل کنندیخلاصه عمل -د

اهه سه م یکیالکترون ین هایات داده شده به ماشیم خلاصه عملیتسل یبرا یحداکثر مهلت زمان یاتیبا توجه به مقررات مال-27

 کدام است؟ یاتیشرکتها به اداره امور مال یچهارم سال مال

 ان دوره سه ماههیده روز پس از پا -الف

 ان دوره سه ماههیست روز پس از پایب -ب

 ان دوره سه ماههیک ماه پس از پای -ج

 یاتیم اظهارنامه مالیمهلت تسل یخ انقضایتا تار -د

 ؟است  یاتینه قابل قبول مالیکدام مورد هز-28

 یقیاشخاص حق یره مربوط به گارانتیذخ -الف

 کیع الکترونیاز صنا یتیحما یبه صندوق ها یکارمزد پرداخت -ب

 نشده یاکتشاف معدن منجر به بهره بردار -ج

 یبه شهردار یمه پرداختیجر -د

 ست ؟ین یاتیقابل قبول مال ینه هایر  جزو هزیک از موارد زیکدام -29

 ییراینه پذیهز -الف

 ییمربوط به جبران خسارت وارده بر دارا ینه هایهز -ب

 یقی( اشخاص حق یره مربوط به خدمات پس از فروش )گارانتیذخ -ج

 نشده است ینه اکتشاف معادن که منجر به بهره برداریهز -د

 باشد ؟ یح میره از محل سود خالص صحیات مدیه یبه اعضا یر در مورد پاداش پرداختیز ینه هایک از گزیکدام -30

 باشد یم یفیات تکلینه قابل قبول است و مشمول مالیهز -الف

 باشد یات حقوق  مینه قابل فبول نبوده اما مشمول مالیهز -ب

 باشد . ینم یفیات تکلینه قابل قبول نبوده و مشمول کسر مالیهز -ج

 باشد یم یفیات تکلیم را کاهش داده و مشمول کسر مالیسود قابل تقس -د

ک از یند مطابق کدامینما یره میپس انداز کارکنان خود ذخ ین نامه مصوب براییق که کارفرما بر اساس انه حقوینصاب هز-31

 باشد ؟ ینه قابل قبول میر هزیز ینه هایگز

 ین حقوق پرداختیک ماه اخریمعادل  -الف

 انهیسال یک دوازدهم کل حقوق پرداختیمعادل  -ب

 انهیسال یمعادل سه درصد حقوق پرداخت -ج

 انهیسال یدرصد حقوق پرداخت 5معادل  -د

 ح است ؟یات بر ارزش افزوده کشور صحینه در رابطه با مالیکدام گز-32

 شود یکرد مقصد اجرا میه مصرف با رویبر پا -الف

 گردد یاجرا م یه مصرف و به روش تجمعیبر پا -ب

 گردد یکرد اصل مبدا اجرا میم و با رویر مستقیغ یات هایاز جمله مال -ج

 گردد یم اجرا میر مستقیغ یغیکرد اصل مبدا به روش تفریبا رو -د

ات بر ارزش یات و عوارض قانون مالیمشمول مال یژه اقتصادیو و یصنعت - یر در ارتباط با مناطق ازاد تجاریکدام مورد ز-33



 

 

 ارج از کشور به مناطق فوق کشور      واردات کالا از خ یباشد    واردات  کالا از مناطق فوق به قلمرو گمرک یافزوده م

             ----------------------------------------                                --------------------------------- 

 یر                                                                    بلیخ -الف

 یبل                                                                  یبل -ب

 ریر                                                                     خیخ -ج

 ریخ                                                                  یبل -د

خ انقضا هر ی، چند روز پس از تار یاتیات متعلق به هر دوره مالیلات بر ارزش افزوده حداکثر مهلت پرداخت مایطبق قانون مال-34

 باشد؟ یدوره م

 10 -الف

 15 -ب

 20 -ج

 25 -د

 گردد ؟ یم یمه ایات بر ارزش افزوده مشمول چه جریا اسناد و مدارک در نظام مالیم اظهارنامه و عدم ارائه دفاتر یعدم تسل-35

 اتیمال %25ا ارائه مدارک یات متعلق و عدم ارائه دفاتر یمال %50به بعد  ییا شماسایام خ ثبت نیم اظهارنامه از تاریعدم تسل -الف

 اتیمال %20ا ارائه مدارک یات متعلق و عدم ارائه دفاتر یمال %75به بعد  ییا شناسایخ ثبت نام یم اظهارنامه از تاریعدم تسل -ب

 اتیمال %50ا مدارک یات و عدم ارائه دفاتر یک برابر مالیعد  به ب ییا شناسایخ ثبت نام یم اظهارنامه از تاریعدم تسل -ج

 اتیمال %25ا مدارک یات و عدم ارائه دفاتر یک برابر مالیبه بعد   ییا شناسایخ ثبت نام یم اظهارنامه از تاریعدم تسل -د

 م شود؟ یتسل یاتیه اداره امور مالد بیات بر ارزش افزوده حداکثر ظرف چند روز بعد از انقضا هر دوره بایمال یگزارش حسابرس-36

 15روز -الف

 ک ماهی -ب

 روز25 -ج

 10روز -د

 م شود ؟یتسل یاتیبه اداره امور مال یستیبا یم یظرف چه مدت 27موضوع ماده  یاتیمال یگزارش  حسابرس-37

 م اظهارنامهیمهلت تسل یخ انقضایروز از تار 15ظرف  -الف

 م اظهارنامهیمهلت تسل یخ انقضایک ماه از تاریمدت  ا حداکثر ظرفیهمراه با اظهارنامه  -ب

 م اظهارنامهیتسل یان مهلت انقضایهمراه با اظهار نامه دوره تا پا -ج

 یان سال مالیچهارماه پس از پا -د

باشد  یکشور مجاز نم یاتیک از مراجع توسط سازمان امور مالیات بر ارزش افزوده به کدام یمال یم گزارش حسابرسیارجاع تنظ-38

 ؟

 یاتیجامعه مشاوران مال یاعضا -الف

 یسازمان حسابرس -ب

 رانیا یعضو جامعه حسابداران رسم یحسابداران رسم -ج

 یعضو جامعه حسابداران رسم یموسسات حسابرس -د

 باشد؟ یعدم ارائه فهرست معاملات انجام شده معادل چند درصد م-39

 درصد1 -الف

 درصد2 -ب



 

 

 درصد10 -ج

 درصد2.5 -د

 حداکثر چه مدت است ؟ یین نامه اجراییارائه اطلاعات به موجب آ یزه وچگونگیحوه استفاده از صندوق مکانن-40

 ماه 4 -الف

 خ لازم الاجرایماه از تار2 -ب

 خ لازم الاجرایماه ازتار3 -ج

 خ لازم الاجرایماه از تار6 -د

 ثبت شود؟ ید در معاملات فصلیر بایک از موارد زیکدام -41

 ودستمزد حقوق -الف

 یمانکاریقرارداد پ -ب

 قرارداد اجاره -ج

 نه هایهز -د

 ند؟یاعلام نما یرادر معاملات فصل ییست هایه واردکنندگان مکلفند فقط چه لیکل-42

 فروش -الف

 حقوق -ب

 معافند -ج

 د رد شودیست نبایل -د

 عهده کدام است؟ به یاتیات نقل و انتقال سهام در بورس به حساب سازمان امور مالیز مالیوار-43

 فروشندگان سهام -الف

 داران سهامیخر -ب

 دلالان و واسطه گران -ج

 کارگزاران بورس -د

 ر شرکتها چقدر است؟یات هر نقل و انتقال سهام و سهم الشرکه و حق تقدم سهام و سهم الشرکه شرکا در سایمال-44

 م درصد ارزش فروش سهامین -الف

 ک درصد ارزش فروش سهامی -ب

 سهام یار درصد ارزش اسمچه -ج

 سهام یده درصد ارزش اسم -د

 به عهده کدام است؟ یاتیرفته شده در بورس به حساب سازمان امور مالیپذ یات اندوخته صرف سهام شرکتهایز مالیوار-45

 سهامداران -الف

 شرکتها -ب

 دلالان و واسطه گران -ج

 کارگزاران بورس -د

 ات معاف است؟یتباف از شمول مالفرش دس یچند درصد درآمد کارگاهها-46

 %100 -الف

 %50 -ب

 %70 -ج



 

 

 صفر درصد -د

 باشد؟ یات بر درآمد نمیمال یت هایر مشمول معافیز ینه هایک از گزیکدام -47

 یخارج یاز سپرده نزد بانکها یسود ناش -الف

 ر منقولیه منقول و غیه منقول و مهریزیجه -ب

 حق اختراع و حق اکتشاف -ج

 یلیتحص یو بورس ها یمز علیجوا -د

 شود؟ یبه کدام مرجع ارجاع م یدگیرس یات اعتراض کند پرونده امر برایص مالیبه برگ تشخ یکه مود یدر صورت-48

 یاتیمال یعال یشورا -الف

 یاتیات حل اختلاف مالیه -ب

 یاتیمال یانتظام یدادستان -ج

 یاتیمال یانتظام یات عالیه -د

 یخیند از چه تارینما یم یخوددار یاتیم اظهارنامه مالیکه از تسل یانیات متعلقه نسبت به مودیلر در پرداخت مایمه تاخیجر-49

 شود؟ یمحاسبه م

 یاتیم اظهارنامه مالیمهلت تسل یخ انقضایاز تار -الف

 اتیمال یخ ابلاغ برگ قطعیاز تار -ب

 اتیص مالیخ ابلاغ برگ تشخیاز تار -ج

 اتیص مالیبرگ تشخ یخ انقضایاز تار -د

ان در موعد ذکر شده در قانون یترازنامه و حساب سود وز یان ارائه نگردد ولیکه اظهارنامه در موعد مقرر توسط مود یدر صورت-50

 گردد؟ یات آنها چگونه محاسبه میده باشد مالیارائه گرد

 باشد یص نمیدرآمد قابل تشخ -الف

 یگرد قانونیبه دفاتر و پ یدگیعدم رس -ب

 گردد یم یتلق یان قطعیا حساب سود و زیخ ارائه دفاتر، درآمد، در ترازنامه یاز تار ک سالیپس از  -ج

 خواهد بود یان قطعیا حساب سود و زیدرآمد ذکر شده در ترازنامه  -د

 تواند اعتراض خود را اعلام کند؟ یص میخ ابلاغ برگ تشخیظرف مدت چند روز از تار یمود-51

 روز 30 -الف

 روز 20 -ب

 روز 10 -ج

 ک هفتهی -د

ر بند یسر نباشد  اقدام قانونی براساس قسمت اخیات حل اختلاف مین سه نفر اعضای هییل قانونی امکان تعیچنانچه به هر دل-52

 ست؟یاتی چین دادرسی مالییآ 11

 هیات با حضور حداقل دو نفر از اعضای هیات حل اختلاف مالیاتی تشکیل می گردد -الف

ک استان باشد یا محلی که با محل مزبور در محدوده ین هیات حل اختلاف مالیاتی شهر یک ترینزد پرونده برای رسیدگی به -ب

 ارجاع می شود

 پرونده برای رسیدگی به هیات حل اختلاف مالیاتی مستقر در تهران ارجاع می شود. -ج

 ون بررسی می گرددقان 244ربط در راستای ماده یبا دعوت از مودی اختلافات توسط رئیس امور مالیاتی ذ -د

اتی در موارد مشابه یاتهای حل اختلاف مالیاتی برای شعب شورا و هیات عمومی شورای عالی مالیشرط لازم الاجرا بودن رای ه-53



 

 

 کدام است ؟

 ید رأی توسط رئیس سازمان امور مالیاتی کشوریتا -الف

 ییر امور اقتصاد و دارایید رأی توسط وزیتأ -ب

 هیأت عمومی شورای عالی مالیاتیرأی دوسوم اعضای  -ج

 یاتیز مالید ممییتا -د

 اتی کدام است؟یات عالی انتظامی مالیت از رای هیمرجع و مهلت شکا-54

 شش ماه -وان عدالت اداری ید -الف

 بیست روز -شورای عالی مالیاتی -ب

 ده روز -هیات عالی انتظامی  -ج

 کماهی -محاکم دادگستری  -د

 ق.م.م می تواند به انتخاب مؤدی باشد ؟ 844ماده  3ه موضوع بند ندیدر چه صورت نما-55

 دیدرصورتیکه مؤدی همزمان با تسلیم اعتراض به برگ تشخیص در مهلت قانونی انتخاب خود را اعلام نما -الف

 دیدر صورتی که مؤدی پس از ابلاغ برگ دعوت به هیات حل اختلاف مالیاتی انتخاب خود را اعلام نما -ب

 دیخ برگزاری جلسه هیات انتخاب خود را اعلام نمایصورتیکه که مؤدی در تاردر  -ج

 در صورتیکه برگ تشخیص ابلاغ قانونی شده باشد -د

 ات بر واردات است؟ینه مشمول مالیکدام گز-56

 ات نوار ضبط صوتیمال -الف

 ات فروش اموالیمال -ب

 ینفت یات برفرآورده هایمال -ج

 یحقوق گمرک -د

 شود: یافت میدر یو حقوق یقیات از محل درآمد متعلق به اشخاص حقیمال ن نوعیا-57

 ات بر درآمد املاکیمال -الف

 یحقوق بازرگان -ب

 لیات بر نقل و انتقال اتومبیمال -ج

 اریات فروش خاویمال -د

 ست؟یات بر مصرف و فروش نینه به عنوان مالیکدام گز-58

 یحقوق  گمرک -الف

 لیات اتومبیمال -ب

 گاریات بر فروش سیلما -ج

 لیات نقل و انتقال اتومبیمال -د

 ون هستند.یپردازند و طبق قانون به دولت مد یات به دولت میکه مال ی..........کسان-59

 یمؤد -الف

 یاتیواحد مال -ب

 یاتیز مالیسر مم -ج

 یاتیز مالیمم -د

 ییا دارایدارند و ضمن آن درآمد  یاعلام م یمؤد ییاراا دیبه درآمد   یدگیپس از رس یاتیاست که مأموران مال ینظر مکتوب-60



 

 

 سازند. یات متعلق را مشخص میات و مبلغ مالیمشمول مال

 یاتیت مالیمعاف -الف

 یاتیواحد مال -ب

 صیبرگ تشخ -ج

 یاتیاظهار نامه مال -د

د که......................... یعه نمات خود مراجیخاص در خصوص فعال یست به قسمت هایبا یم یاتیجهت انجام  امور مال یهر مؤد-61

 شود. یده مینام

 کلاسه پرونده -الف

 یاتیواحد مال -ب

 یشماره اقتصاد -ج

 برگه مفاصا حساب -د

 شود. یآن درج م یبر رو یاتیکه توسط واحد مال یاتیبه پرونده مال یاست اختصاص یشماره ا-62

 یشماره اقتصاد -الف

 کلاسه پرونده -ب

 برگه مفاصا -ج

 یاتیواحد مال -د

 باشند. یاتیدر اداره مال یاتیه امور مالیت لازم جهت انجام کلیصلاح یشودکه دارا یاطلاق م یاتیبه کارکنان سازمان امور مال-63

 یمؤد -الف

 أتیه -ب

 کارگزار -ج

 یاتیمأمور مال -د

 ح است؟یر صحیک از جملات زیکدام -64

 شد.با یم ییدارا یمت دفتریماخذ استهلاک ق -الف

 باشد یم ییمت تمام شده دارایماخذ استهلاک ق -ب

 باشد. یم ییدارا یمت دفتریمت تمام شده و قیماخذ استهلاک تفاوت ق -ج

 مت روز بازاریق -د

 باشد؟ ینم یاتیقابل قبول مال ینه هایر جزء هزیز ینه  هایک از هزیکدام -65

 دیعات متعارف تولیضا -الف

 یحق الزحمه بازرس قانون -ب

 ها یبه دولت و شهردار یم پرداختیجرا -ج

 ت موسسهیت مربوط به فعالینه حق عضویهز -د

 شوند: یات شناخته میکه اشخاص متعدد مسئول پرداخت مال یدر موارد-66

 حق مراجعه به همه آنهارا ندارند. یاتیادارات امور مال -الف

 د.حق مراجعه به همه آنهارا منفردا دارن یاتیادارات امور مال -ب

 حق مراجعه به همه آنهارا مجتمعا دارند. یاتیادارات امور مال -ج

 ا مجتمعا دارند.یحق مراجعه به همه آنهارا منفردا  یاتیادارات امور مال -د



 

 

 یاتیم اداره امور مالید تسلیبا یگردد، اظهارنامه چه زمان یل رسمیم اظهارنامه مصادف با تعطین روز مهلت تسلیچنانچه آخر-67

 شود؟

 همان روز -الف

 لین روز بعد از تعطیاول -ب

 لین روز قبل از تعطیآخر -ج

 لیدو روز قبل از روز تعط -د

هر  یرا ط یکیالکترون ین هایات داده شده به ماشیکنند موظفند خلاصه عمل یاستفاده م یکیستم الکترونیکه از س یانیمود-68

 د؟یا مشاغل حسب مورد ثبت نمایاتر روزنامه در دف یدفتر کل حداکثر تا چه زمان یماه تحت سر فصل ها

 تا دهم ماه بعد -الف

 تا پانزدهم ماه بعد -ب

 ستم ماه بعدیتا ب -ج

 ان ماه بعدیتا پا -د

م یتسل یاتیه اقلام ماترک را به اداره امور مالیکل یست ظرف چند ماه از فوت ،اظهارنامه حاویبا ینده میا نمای یا ولیوراث -69

 دینما

 هما 6 -الف

 ماه 3 -ب

 ماه 5 -ج

 ماه 12 -د

 باشد؟ یر جزو وراث طبقه سوم نمیک از موارد زیکدام -70

 ییدا -الف

 خاله -ب

 پسر خاله -ج

 پسر خواهر -د

 گردد؟ یمشاغل چگونه عمل م یاتیان مالیات مؤدیت درآمد مشمول مالیت دارند معافیکه با هم رابطه زوج ییدر مورد شرکا-71

 ت وجود نداردیزن معاف یو برا یده و براینگرد یک تلقیشر -الف

 شود یآن ها در نظر گرفته م یت برایک معافیت فقط یبه علت رابطه زوج یشده ،ول یک تلقیشر -ب

 کسان وجود داردیت یمرد و زن معاف یبرا -ج

 کند یت استفاده میفقط زن از معاف -د

 شود؟ یمحسوب م یات متوفیک جزو ماترک مشمول مالیکدام -72

 هید -الف

 خسارت فوت -ب

 یخارج ینزد بانک ها یسپرده بانک -ج

 ت منزلیاثاث الب -د

ال به فروش رسانده است. مطلوبست یر 800/000/000ال خود را که مبلغ یر 600/000/000 یبه ارزش معاملات یملک یشخص-73

 ات نقل و انتقال ملک مورد نظر ؟یمحاسبه مال

 الیر 30/000/000 -الف



 

 

 الیر12/000/000 -ب

 الیر30/500/000 -ج

 الیر80/000/000 -د

 د مراجعه کنند؟یر بایک از موارد زیبه کدام  یبه دفاتر و مدارک اشخاص حقوق یدگیجهت رس یاتیاداره امور مال-74

 ن کندییتع یاتیکه اداره امور مال یهر محل -الف

 یشخص حقوق یت اصلیمحل فعال -ب

 یاستقرار شخص حقوق ییایمحل جغراف -ج

 که قبلا اعلام نموده باشد. یات اعلام شده شخص حقوقیا مرکز عملیو  یمحل اقامتگاه شخص حقوق -د

م یکه از تسل یانی، در مورد مؤد یاتیمال یر در پرداخت بدهیهر ماه تأخ یمه به ازایمه و نرخ محاسبه جریمبدأ احتساب جر-75

 باشد: یر مینموده اند به شرح ز یاظهار نامه خوددار

 %1ات و نرخ یات مالیت مالیخ قطعیتار از -الف

 %2.5ات به نرخ ید پرداخت مالیا سررسیم اظهارنامه یمهلت تسل یخ انقضایاز تار -ب

 %5ات (و نرخ یص مالیات )ابلاغ برگ تشخیخ مطالبه مالیاز تار -ج

 %2.5ات و نرخ یص مالیخ صدور برگ تشخیاز تار -د

هر وکالتنامه تمبر  یزان مقرر در رویم به میمستق یات هایراساس مقررات قانون مالان فروش و ابطال تمبر مکلف اند بیمتصد-76

 ند؟ینما یزان آن را در کدام دفتر ثبت و گواهیباطل و م

 نه مخصوص وکلایدفتر درآمد و هز -الف

 شود. یک از وکلا نگهداریله هر ید به وسیبا یکه اختصاصا جهت تمبر مصرف یدفتر -ب

 شود. یان فروش و ابطال تمبر نگهداریله متصدید به وسیبا یصا جهت تمبر مصرفکه اختصا یدفتر -ج

 یز کلیرخانه ممیدفاتر دب -د

ریال بابت عوارض اتاق  30.000باشد،چنانچه به موجب قانون  یریال م 10.000.000ات شرکت دلتا یدرآمد مشمول مال-77

ات شرکت چه یات پرداخت گردد،مالیاز مأخذ درآمد مشمول مال یشآموز یریال بابت عوارض  توسعه فازها 970.000و  یبازرگان

 خواهد بود. یمبلغ

 2.250.000 -الف

 2.257.000 -ب

 2.492.000 -ج

 2.500.000 -د

ده و مبلغ یریال است به فروش رسان 200.000آن  یخود را که ارزش معاملات یملک تجار 1395الف در سال  یشرکت بازرگان-78

شرکت  یت بازرگانیات فعالیکه درآمد مشمول مال یافت نموده است.در صورتیمحل در یابت حق واگذارز بیریال ن 500.000

 ر است ؟یز ینه هایک از گزیات متعلق کدام یریال باشد ، کل مال 300.000

 104.000 -الف

 95.000 -ب

 75.000 -ج

 87.000 -د

 یباشد. اگر متوف یریال عرصه ساختمان م350000000ریال که شامل 902600000 یات متوفیمجموع ماترک مشمول مال-79

 زان خواهد بود؟یات سهم الارث همسر چه میک فرزند پسر و دو فرزند دختر باشد، مالیهمسر و  یدارا



 

 

 2125840 -الف

 1953750 -ب

 1852350 -ج

 1922400 -د

در ماه پس از وضع  یمستمر نقد یایو مزا مسکن با اثاثه معادل ..... درصد و بدون اثاثه ..... درصد حقوق یرنقدیدرآمد غ-80

 شود. ین بابت حقوق کارمند کسر میکه از ا یوجوه

 20-25 -الف

 10-5 -ب

 10-25 -ج

 25-10 -د

 شود. یافته ......... بخشوده میات حقوق کارکنان شاغل در مناطق کمتر توسعه یمال-81

 صد در صد -الف

 پنجاه درصد -ب

 هشتاد درصد -ج

 ست درصدیب -د

 ص آن چقدر است؟یا تحضیخ پرداخت یات حقوق از تاریمهلت پرداخت مال-82

 روز 10 -الف

 روز  20 -ب

 روز  30 -ج

 روز  60 -د

 د؟ینما یان مینه بیات بردرآمد اجاره آن را کدام گزیمحاسبه مال یندارد مبنا یچگونه درآمدیکه ه یقیدر مورد  شخص حق-83

 تیمعاف %35با  131طبق ماده  -الف

 131طبق ماده  یباشد و الباق یدرآمد حقوق  معاف م یاتیت مالیزان معافیتا م -ب

 فیتخف %15با  131طبق ماده  -ج

 تیبدون معاف 131با طبق ماده  131طبق ماده  -د

 باشد یح میحقوق و دستمزد صح یر نقدیر در مورد درآمد غیز ینه هایک از گزیکدام -84

 یر نقدیغ یایحقوق و مزا %25مسکن با اثاثه  -الف

 ینقد یایحقوق و مزا %5ل با راننده یاتومب -ب

 یر نقدیغ یایحقوق و مزا %10ل بدون راننده یاتومب -ج

 ینقد یایحقوق و مزا %20مسکن بدون اثاثه -د

 باشد؟ یر میز یایک از مزایت جزء کدام یفوق العاده مأمور-85

 یر نقدیمستمر غ یایمزا -الف

 ر مستمریغ یایمزا -ب

 یر نقدیر مستمر غیغ یایامز -ج

 یمستمر نقد یایمزا -د

 : ین صورتیباشد. در چن یال میر 45000افته به کار اشتغال دارد معادل یر که در مناطق  کمتر توسعه یک حقوق بگیات یمال-86



 

 

 ال بوده است.یر 45000ا یات کل  حقوق و مزایمال -الف

 ال بوده است.یر 22500ا یات کل  حقوق و مزایمال -ب

 ال بوده است.یر90000ایات کل  حقوق و مزایمال -ج

 ات معاف است.یر از مالین حقوق بگیا -د

که مورد قبول  ینه خود را براساس دفاتر قانونیو حساب درآمد و هز یاتیباشد که اظهارنامه مال ین صاحب هتل میرام یآقا-87

 675.000.000نه سالانه یریال و هز 1.500.000.000ن هتل ینه ام نموده درآمد سالایقرار گرفته در موعد مقرر تسل یاتیحوزه مال

 ت چقدر است؟یات قبل از کسر معافیباشد .درآمد مشمول مال یریال م

 ریال 230.000.000 -الف

 ریال 36.450.000 -ب

 ریال 171.800.000 -ج

 ریال 825.000.000 -د

ن یباشد اگر ا یریال م 1.500.000( مبلغ 91عاف موضوع م ینقد یایمزا ی)به استثنا یمحسن یآقا ینقد یایحقوق ومزا-88

 چقدر است؟ یات ویمشمول مال یاید.حقوق ومزایبا راننده استفاده نما یل اختصاصیشخص از اتومب

 ال خواهد بود.یر 1.500.000ات معادل یمشمول مال یایحقوق ومزا -الف

 ودال خواهد بیر 1.650.000ات معادل یمشمول مال یایحقوق ومزا -ب

 ال خواهد بودیر150.000ات معادل یمشمول مال یایحقوق ومزا -ج

 ال خواهد بودیر 200.000ات معادل یمشمول مال یایحقوق ومزا -د

 ح است ؟ینه صحیق.م.م کدام گز 84انه موضوع ماده یسال یایت حقوق و مزایدر مورد معادله معاف-89

 600*400ب حقوق *یضر -الف

 150*400ب حقوق*یضر -ب

 90*400ب حقوق * یرض -ج

 120* 400ب حقوق * یضر -د

 باشد؟ یان چند درصد میم ترازنامه و حساب سود و زیمه متعلقه در صورت عدم تسلیزان جریم-90

 ات تعلق خواهد گرفت.یمال %10معادل  یمه ایدر صورت عدم ارائه جر -الف

 ات تعلق خواهد گرفت.یمال %15معادل  یمه ایدر صورت عدم ارائه جر -ب

 ات تعلق خواهد گرفت .یمال %20معادل  یمه ایدر صورت عدم ارائه جر -ج

 ات تعلق خواهد گرفت.ی% مال 25معادل  یمه ایدر صورن عدم ارائه جر -د

 باشد؟ یات چند درصد میمه متعلقه در صورت رد دفاتر مشمول مالیزان جریم-91

 مه تعلق خواهد گرفتیجر %10 -الف

 گرفتمه تعلق خواهد یجر %15 -ب

 مه تعلق خواهد گرفتیجر %20 -ج

 مه تعلق خواهد گرفتیجر %25 -د

داشته که درآمد آن را کتمان نموده  ییت هایفعال یص ، چنانچه ثابت شود مؤدیو صدور برگ تشخ یپس از قبول دفتر مؤد-92

 است:

 ن و مطالبه شود.ییمذکور تع یت هایاز فعال یات درآمد ناشید مالیبا -الف

د یخ سررسیسال از تار 5ش از ینکه بین و مطالبه شود ، مشروط بر اییمذکور تع یت هایاز فعال یات درآمد ناشید مالیبا -ب



 

 

 پرداخت نگذشته باشد.

 باشد. یات  قابل مطالبه نمیما به التفاوت مال یطیچ شرایتحت ه -ج

 شود. یص داده میتشخ یدگیر قابل رسیغ ین مؤدیدفاتر ا -د

 ست؟یچ یمال یدادهایثبت رو یبرا یحسابدار یاستفاده از نرم افزارها یان برایف مؤدیتکل 95 ن نامه مادهییطبق آ-93

 استفاده کنند. یاتیان مکلفند از نرم افزار مورد قبول سازمان امور مالیمؤد -الف

 توانند استفاده کنند. یبه دلخواه  خود م یاز هر نرم افزار -ب

 ق هر نرم افزار فقط در موعد مقرر ارسال کنندیاز طر خود را یان مکلفند اطلاعات مالیمؤد -ج

 دیاز نرم افزار استفاده ننما یبهتر است مرد -د

 نوشتن دفاتر با کدام ابزار نوشتن ممنوع است ؟-94

 ،نوشتن دفاتر با مداد ممنوع است. 95ن نامه ماده ییآ 6ماده  6طبق بند  -الف

 تن دفاتر با خودکار ممنوع است.،نوش 95ن نامه ماده ییآ 6ماده  6طبق بند  -ب

 انجام شود ینوشتن دفاتر بهتر است فقط با خودکار رنگ -ج

 ک خودکار انجام شود.یفقط با  یان سال مالیتا پا یسال مال ینوشتن دفاتر از ابتدا -د

 شود؟ یر حق تمبر اخذ نمیک از اوراق و مدارک زیاز کدام -95

 ت از خدمتیکارت معاف -الف

 فهین خدمت وظایکارت پا -ب

 یو دندانپزشک یپروانه مشاغل پزشک -ج

 یینامه دانش آموزان دوره ابتدا یکارنامه  و گواه -د

 ر از پرداخت حق تمبر معاف است؟یز یک از شرکت هایسهام کدام -96

 یدولت یشرکت ها -الف

 یتعاون یشرکت ها -ب

 یسهام یشرکت ها -ج

 یمختلط سهام یشرکت ها -د

 شود؟ یمحاسبه م یر معاف به چه نرخیحاصل از منابع غ یان هایپس از وضع ز یاشخاص حقوق ات بردرآمدیمال-97

 %5 -الف

 %15 -ب

 %25 -ج

 %30 -د

 شود؟ یص داده میالراس تشخ یق علیاز طر یات مودیر درآمد مشمول مالیک از موارد زیدر کدام -98

 نه در زمان موعودیو هز یان با حساب درآمدیحساب سود و ز -م اظهارنامه یعدم تسل -الف

 م ترازنامه در زمان موعودیعدم تسل -م اظهارنامه یعدم تسل -ب

 م ترازنامه در زمان موعودیعدم تسل -انیم سود و زیعدم تسل -ج

 نه در زمان موعودیم حساب درآمد و هزیعدم تسل -م ترازنامه یعدم تسل -د

 ح است؟یصح یات اشخاص حقوقیول مالص درآمد مشمیک در مورد تشخیر کدام یز ینه هایاز گز-99

 یبه دفاتر قانون یدگیق رسیاز طر -الف

 الراس یق علیاز طر -ب



 

 

 نهیبه دفاتر در آمدو هز یدگیق رسیاز طر -ج

 ر مقررات مربوطهیت و سایفعال یزان سودهیبراساس م -د

 کدامند؟ یاتیفهرست قرائن مال-100

 هژیدرآمد ناو -فروش سالانه -انه ید سالیخر -الف

 د کارخانجاتیت تولیظرف -ژهیدرآمد ناو -فروش خالص -د خالصیخر -ب

 محل کسب یارزش حق واگذار -د کارخانجات یت تولیظرف -ژه یدرآمد و -د و فروش سالانهیخر -ج

 یسرقفل -ژه یدر آمدو -د و فروش خالص یخر -یدیتول یت عملیظرف -د

شرکت مورد قبول  ینه هایال از هزیر 245000ش شده است. مبلغ ال گزاریر 3895000سود خالص شرکت آلفا به مبلغ -101

 ات بر درآمد شرکت آلفا چقدر است؟یقرار نگرفته است. مال یاتیز مالیمم

 ریال182500 -الف

 ریال912500 -ب

 ریال103500 -ج

 ریال207000 -د

باشند؟)موضوع ماده  یو درآمد م نهیخود در دفاتر هز یشغل یت هایکدام دسته از صاحبان مشاغل مکلف به ثبت فعال-102

 ق.م.م(95

 ن بند الفیمشمول -الف

 ن بند بیمشمول -ب

 ن بند جیمشمول -ج

 ن بند الف و بیمشمول -د

 کدام است؟ یبه دفاتر و اسناد و مدارک اشخاص حقوق یان متکیل اظهارنامه حساب سود و زیحداکثر مهلت تحو-103

 یحداکثر تا چهارماه پس از سال مال -الف

 یاتیحداکثر تا چهارماه پس از سال مال -ب

 یاتیان سال مالیپا -ج

 یان سال مالیپا -د

 شود؟ یمحسوب نم یاتین مالیر جزء قرایک از موارد زیکدام -104

 د سالانهیخر -الف

 فروش سالانه -ب

 ژهیدرآمد و -ج

 محل کسب یارزش حق واگذار -د

ر یک از اشخاص زیت کدام یات بر ارزش افزوده در صلاحین طبق قانون مالایهر گروه از مؤد یبرا یاتین مدت دوره مالییتع-105

 است ؟

 یاتیس سازمان مالیرئ -الف

 ات بر ارزش افزودهیمعاون مال -ب

 ییر امور اقتصاد و دارایوز -ج

 س جمهوریرئ -د

 باشد؟ یات بر ارزش افزوده معاف نمیل در قانون مالیک از موارد ذیکدام -106



 

 

 ییایمیکود ش -الف

 ینیریآرد ش -ب

 فرش دستباف -ج

 دارو -د

 ند؟ینما یفروش استفاده م ین هایات بر ارزش افزوده از ماشیان قانون مالیکه مؤد یدر موارد-107

 گردد ین صورت حساب خالص صادر میبراساس نوار ماش -الف

 ن صورت حساب خواهد بودیگزین جاینوار ماش -ب

 باشد یبه صدور صورت حساب نم یازین -ج

 باشد یدر هر صورت مکلف به صدور صورت حساب م -د

 یپرداخت م یف و خدمات قانونیانجام وظا یها برا یاریها و ده ید کالا و خدمات شهرداریکه در موقع خر ییات هایمال-108

 گردد ؟

 ستیقابل تهاتر و استرداد ن -الف

 گردد یمحسوب نم یاتیجزء اعتبار مال -ب

 اهد بودقابل تهاتر و استرداد خو -ج

 شود یثبت و منظور نم ییات ها در جاین ملیا -د

 ل قابل استرداد نخواهد بود؟یک از موارد ذیات و عوارض کدام یات بر ارزش افزوده مالیدر قانون مال-109

 نیواردات بنز -الف

 یواردات محصولات دخان -ب

 نیمصرف انواع بنز -ج

 ید محصولات دخانیتول -د

 ات و عوارض :یه کنندگان خدمات بابت مالیکنندگان کالا و ارا دیتول یاضافه پرداخت-110

 شود یاز محل خزانه پرداخت م -الف

 شود یپرداخت م 217از محل ماده  -ب

 شود یمربوط پرداخت م یجار یها یاز محل وصول -ج

 باشد یقابل استرداد  نم -د

 باشد؟ یر معاف میک از موارد زیات بر ارزش افزوده کدام یدر قانون مال-111

 صیخدمات ترخ -الف

 یو مسافر یخدمات حمل و نقل عموم -ب

 یو حسابرس یخدمات حسابدار -ج

 یغاتیخدمات تبل -د

 باشد ؟ یات و عوارض ارزش افزوده میر مشمول مالیز ینه هایک از گزیکدام -112

 مهیاز ب یافتیخسارت در -یت مجامع حرفه ایحق عضو -حق المشاوره -الف

 یشگاهیخدمات آزما - یت مجامع حرفه ایحق عضو-حق المشاوره -ب

 یشگاهیخدمات نما - یخدمات هتل دار -حمل ونقل  یتیریمد یقراردادها -ج

 حق المشاوره -مه یاز ب یافتیخسارت در -خدمات حمل و نقل بار  -د

 باشد عبارست از : یات بر ارزش افزوده میکه مأخذ محاسبه مال یحقوق ورود-113



 

 

 مهینه حمل و نقل + بی+ هزد یمت خریق -الف

 ی+ سود بازرگان یحقوق گمرک -ب

 ی+ حقوق گمرک یمه + سود بازرگانینه حمل و نقل +بید + هزیمت خریق -ج

 صیترخ ینه هایمه + هزینه حمل و نقل + بید + هزیمت خریق -د

است که فهرست آنها اعلام نشده  یتمه معادل ..... معاملایمشمول جر یاتیم فهرست معاملات به سازمان امور مالیعدم تسل-114

 است ؟

 ک تا ده درصدی -الف

 ده درصد -ب

 ک درصدی -ج

 پنج درصد -د

 ده است؟یمحول گرد یاتیات بر ارزش افزوده به سازمان امور مالیل در نظام قانون مالیک از موارد ذیکدام -115

 مطالبه و وصول -ص یتشخ - ییشناسا -الف

 البه و وصولمط -ص یتشخ - یدگینحوه رس -ب

 یاتیو مأموران مال ین مؤدیحل اختلاف ب -ص یتشخ - ییشناسا -ج

 نهیوصول و هز -مطالبه  -ص یتشخ -د

باشند...................  یشغل خود نم یمحل ثابت برا یکه دارا یات بردرآمد مشاغلین مالیمشمول یاتیم اظهارنامه مالیمحل تسل-116

 باشد. یم

 محل تولد آنها -الف

 محل سکونت آنها -ب

 محل صدور شناسنامه آنها -ج

 محل موقت شغل آنها -د

م به مراجع مربوط یخ تسلیر تاریک از موارد زیگردد ،کدام  یله اداره پست واصل میبه وس یاتیکه اظهار نامه مال یدر موارد-117

 خواهد شد؟ یتلق

 خ ثبت اظهارنامه در دفتر پستیتار -الف

 به اداره پستم اظهارنامه یخ تسلیتار -ب

 م اظهارنامه به اداره پست در صورت احرازیخ تسلیتار -ج

 م اظهارنامه توسط اداره پستیخ تسلیتار -د

ندارند،از شمول  یکه مجوز از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلام یغاتیو تبل یانتشارات یت هایچند درصد درآمد حاصل از فعال-118

 ات معاف است؟یمال

 صفر درصد -الف

 صددر 50 -ب

 درصد 80 -ج

 درصد 100 -د

 گر هستند،...........ید یشغل یت هایفعال یق .م.م که در محل شغل خود دارا 96مشمولان ماده -119

 باشند یات میمعاف از مال یدیتول یت هایدرصورت انجام فعال -الف

 کنند. ین قانون عمل میخود طبق مقررات ا یشغل یت هایه فعالیکل یبرا -ب



 

 

 باشند یات میمعاف از مال یفرهنگ یت هایجام فعالدر صورت ان -ج

 باشند یالرأس م یات علیت ها مشمول مالیر فعالیسا یطبق دفاتر و برا یت اصلیفعال یبرا -د

 شود یم میات به ........و.......تقسیمورد مال یتعلق به کالاها یات براساس چگونگیمال-120

 میر مستقیغ -م یمستق -الف

 خط ر بریغ -برخط  -ب

 یر قانونیغ - یقانون -ج

 ژهینا و -ژه یو -د

اطلاعات  یم است که  دولت به منظور شفاف سازیمستق یات هایپر کاربرد قانون مال یاتین مالیاز قوان یکیماده .........-121

 ب کرد.یآن را تصو یاتیو توسعه عدالت مال یاقتصاد

 84ماده  -الف

 85ماده  -ب

 169ماده  -ج

 270ماده  -د

مات با یو تصم یت جلسات ضروریرسم ینده ......برایشود.حضور نما یل میاز...........تشک یاتیب مالین ضراییون تعیسیکم-122

 ت .................در جلسه مناط اعتبار است.یاکثر

 نیآراء حاضر - یاتیسازمان امور مال -سه نفر  -الف

 نیآراء حاضر - یو بانک مرکز یاتیسازمان امور مال  -سه نفر  -ب

 نیآراء حاضر - یو بانک مرکز یاتیسازمان امور مال -پنج نفر -ج

 دو سوم آراء حاضر - یو بانک مرکز یاتیسازمان امور مال -پنج نفر -د

 عبارت است از: یاتیسال مال-123

 کامل یک دوره مالی -الف

 شود. یه میان تهیکه درآن ترازنامه و حساب سود و ز یسال -ب

 شود. ین ماه هر سال شروع و به آخر اسفند ماه همان سال ختم میکه از اول فرود یسک سال شمی -ج

که  یشود،و در مورد اشخاص ین ماه هر سال شروع و به آخر اسفند ماه همان سال ختم میکه از اول فرود یک سال شمسی -د

 ردیگ یات قرار میص مالیتشخ یآنها مبنا یکند درامد سال مال یق نمیتطب یاتیآنها با سال مال یسال مال

ر است ینه زیجمعا معادل کدام گز یاشخاص حقوق یان و دفاتر قانونیم اظهارنامه ، ترازنامه و حساب سود وزیمه عدم تسلیجر-124

 ؟

 ات متعلقیدرصد مال 50 -الف

 ات متعلقیدرصد مال 40 -ب

 ات متعلقیدرصد مال 70 -ج

 ات متعلقیدرصد مال45 -د

داشته که درآمد آن را کتمان نموده  ییت هایفعال یص ، چنانچه ثابت شود مؤدیو صدور برگ تشخ یمؤدپس از قبول دفتر -125

 است؟

 ن و مطالبه شود.ییمذکور تع یت هایاز فعال یات درآمد ناشید مالیبا -الف

د پرداخت یخ سررسیاز تارسال  5ش از ینکه بین و مطالبه شود، مشروط براییمذکور تع یت هایاز فعال یات درآمد ناشید مالیبا -ب

 نگذشته باشد



 

 

خ ابلاغ برگ یش از پنج سال از تارینکه بین و مطالبه شود، مشروط بر اییمذکور تع یت هایاز فعال یات درآمد ناشید مالیبا -ج

 ات نگذشته باشد.یص مالیتشخ

 باشد. یات قابل مطالبه نمیمابه التفاوت مال یطیچ شرایتحت ه -د

مبلغ  90باشند .درآمد حاصل از مشارکت در سال  یم میک سهیبه  2به نسبت  یک مشارکت مدنی در یدیو حم یاحمد-126

ت سالانه یات چقدر است؟)معافیزان درآمد مشمول مالیریال است .م 400.000.000مشارکت  ینه هایریال و هز 916.400.000

58.200.000) 

 916.400.000 -الف

 400.000.000 -ب

 516.400.000 -ج

 1.316.400.000 -د

 90باشند درآمد حاصل از مشارکت در سال  یم میسه 1، 2،  3به نسبت  یک مشارکت مدنیدر  ینیو حس یواحمد ییرضا-127

ات بر درآمد مشاغل سهم متعلق به یزان مالیریال است.م 900.000.000مشارکت  ینه هایریال و هز 2.816.400.000مبلغ 

 (58.200.000ت سالانه یچقدر است ؟)معاف یاحمد

 1.916.400.000 -الف

 1.800.000.000 -ب

 600.000.000 -ج

 161.000.000 -د

با  یات قطعیکه درآمد مشمول مال یرد ، در صورتیگ یقرار م یدگیمورد رس 158ماده  یکه اظهارنامه آنها دراجرا یانیمؤد-128

 شده است؟ ینیش بیآنها پ یبرا یمه ایاختلاف داشته باشد، چه جر %15ش از یب یرقم اظهارشده از طرف مؤد

ز یم نیمستق یات هایمقرر در قانون مال یها یلات و بخشودگیاز هر گونه تسه یات مشخصه قطعیتا سه سال بعد از ابلاغ مال -الف

 محروم خواهند شد

 م  متعلقیافت جرایصرفا در -ب

 صیتا سه سال بعد از ابلاغ برگ تشخ یصرفا لغو بخشودگ -ج

 الرأس خواهد شد. یعل یآت یان در سال هایگروه از مؤد نیات ایص مالیتشخ -د

 د کمتر از .........باشد.یل جلسه نبایو روز تشک یاتیئت حل اختلاف مالیه یدگیخ ابلاغ وقت رسیفاصله تار-129

 روز 10 -الف

 روز 30 -ب

 روز 40 -ج

 روز 60 -د

د، یک سال تجاوز نمایات از یشدن مال یات تا قطعیلص ماینسبت به برگ تشخ یخ وصول اعتراض مؤدیچنانچه  فاصله تار-130

 ک سال مذکور:یش از ینسبت به مدت زمان ب

 وصول خواهد شد. یمه از مؤدیدرصد جر 1هر ماه  یبه ازا -الف

 وصول خواهد شد. یمه از مؤدیدرصد جر 1.5هر ماه   یبه ازا -ب

 وصول خواهد شد. یمه از مؤدیدرصد جر 2.5هر ماه  یبه ازا -ج

 نخواهد بود. یدرصد در ماه قابل مطالبه از مؤد 2.5مه یجر -د

 درصد اختلاف داشته باشد: 15ش از یآن ها با رقم اظهار شده ب یات قطعیکه درآمد مشمول مال یانیمؤد-131



 

 

 خواهند شد. یات قطعیدرصد مال 20معادل  یمه ایمشمول جر -الف

 ختلاف خواهند شد.درصد نسبت به مابه الا 20معادل  یمه ایمشمول جر -ب

خ ابلاغ برگ یم اظهارنامه تا تاریتسل یمهلت مقرر برا یخ انقضایهر ماه از تار یدرصد به ازا 2.5معادل  یمه ایمشمول جر -ج

 ات خواهند شد .یمال یقطع

 مقرر در قانون محروم خواهند شد. یها یات از بخشودگیعلاوه بر جرائم مقرر، تا سه سال بعد از ابلاغ مال -د

 گردد؟ یه میدر چند نسخه ته یات قطعی، برگ مال یشدن درآمد مؤد یپس از قطع-132

 گردد. یم مینسخه تنظ 5و در  یبه نام مؤد -الف

 گردد. یم مینسخه تنظ 3و در  یبه نام مؤد -ب

 گردد. یم مینسخه تنظ 4ز و در یبه نام سر مم -ج

 گردد. یم مینسخه تنظ 5ز و در یبه نام سر مم -د

 شود؟ یم میتقد ییصاحب دعوا به مقام قضا یشود که از سو یگفته م ینوشتاربه -133

 صیبرگه تشخ -الف

 هیحه دفاعیلا -ب

 اظهارنامه -ج

 یدگیگزارشات رس -د

 ات بر ارث :یت دار در مورد مالیصلاح یاتیمنظور از اداره امور مال-134

 وده آن قرار گرفته استدر محد ین اقامتگاه متوفیاست که آخر یاتیاداره امور مال -الف

 کل کشور است یاتیاداره امور مال -ب

 شود. یهر منطقه گفته م یاتیبه سازمان مال -ج

 داشته باشد. یاتیت مالیت انجام فعالیکه صلاح یاتیسازمان مال -د

 نداشته است؟ یاز به ارسال ماهانه گزارشات فصلیر توسط شرکت ها نیک از معاملات انجام شده زیکدام -135

 ن شده باشدییدرصد حد نصاب تع 20معاملات کوچک که مبلغ آنها تا  -الف

 باشد یم یکه به صورت تجمع یمعاملات -ب

 ن شده باشدییدرصد حد نصاب تع 10معاملات کوچک که مبلغ آن ها تا  -ج

 ن شده باشدییدرصد حد نصاب تع 20و تا  یکه به صورت تجمع یمعاملات -د

 است؟  یاشخاص حقوق یاتیل پرونده مالیاز تشکین ک از مدارک موردیکدام -136

 ر جواز کسبیتصو -الف

 یرات روزنامه رسمیین تغیر آخریتصو -ب

 تین قبض گاز محل فعالیر آخریتصو -ج

 رات محل کاریین تغیر آخریتصو -د

 نموده اند.ات را در آن مرقوم یق مالینحوه محاسبه دق یدگیند که گروه رسیرا گو ی................اوراق-137

 هیحه دفاعیلا -الف

 صیبرگ تشخ -ب

 یدگیگزارش رس -ج

 اظهار نامه -د

 نست :یان ایمؤد یمنظور از خود اظهار-138



 

 

 ندیات پرداخت نماید مالیند که چه مقدار درآمد داشته و چه مقدار باینما یخود اعلام م یا حقوقی یقیشخص حق -الف

 باشد. یم یاتیمور مالمنتظر نظر سازمان ا یا حقوقی یقیشخص حق -ب

 دهد. یات خود را نشان میصحت عمل  یا حقوقی یقیشخص حق -ج

 کند. یخود را اعلام م یمه هایمراجعه و جر یاتیبه سازمان امور مال یمؤد -د

 گردد. یات میات نقل و انتقال املاک به مأخذ ..........و به نرخ .........مشمول مالیمال-139

 درصد 5 - یارزش معاملات -الف

 درصد 5 -ارزش بازار  -ب

 درصد 10 - یارزش معاملات -ج

 درصد 10 -تمام شده  یبها -د

ان یت مؤدی،در خارج سازمان به اعتراضات و شکا یاتیمراحل اختلاف در درون سازمان امور مال یکدام مرجع پس از ط-140

 پردازد؟ یم یاتیمال

 یاتیمال یعال یشورا -الف

 یوان عدالت ادارید -ب

 یاتیأت حل اختلاف مالیه -ج

 یاتیسازمان امور مال -د

 


